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ПОДОРОЖУЮЧІ КРАМНИЦІ В МОСКВІ

РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ГОТУЄТЬСЯ ДО
ПЕРЕПИСУ НАСЕЛЕННЯ
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Маніфест брекена заповідає 
злидні і голод для трудящих

ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЛА В СЕЛЯН БЕЗ ПЕРЕСТОРОГИ. — ПО 
ВСІЙ КРАЇНІ ЗРОСТАЄ ОБУРЕННЯ ПРОТИ МАСАКРИ

ПРЕДСТАВНИКИ ВІД СІСІЕФ І СОЦІАЛЬНОГО КРЕДИТУ ПОГОДЖУЮТЬСЯ НА ЄДИНИЙ 
ФРОНТ З КОМУНІСТАМИ У ВИБОРАХ, ЩОБ ВИБРАТИ ДО ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО ПАРЛА­
МЕНТУ ЄДИНОФРОНТОВОГО ПОСЛА. — СЕРЕД ВЕЛИКОГО ЕНТУЗІАЗМУ ФАРМЕРИ ВИ­

РІШИЛИ СКЛИКАТИ ЄДИНОФРОНТОВУ НОМІНАЦІЙНУ КОНВЕНЦІЮ
У ФАРМЕРСЬКІМ ДОМІ В ДРБОРГ.

ДО ВСІХ ВИБОРЦІВ ОКРУГИ 
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ОБКИДАЛИ ФАШИСТІВ 
КАМІННЯМ

дячих провінціональних вибо­
рах. Коли такий єдиний фронт 
буде створений в окрузі Гімлі, 
то він вірить, що кандидат від 
єдиного фронту буде напевно 
вибраний.

Мре. Едсон від соціального 
кредит)' Сказала, що вона теж 
годиться на кандидата від єди­
ного фронту, щоб не допусти­
ти до вибору буржуазного кан­
дидата в окрузі Гімлі. Правда,

Я 
к

вали, але коли він перепаде на 
тій конвенції, то не піде опісля 
проти кандидата, якого по­
ставлять фармери спільними 
силами.

Представник від сісіеф, Бєрн- 
соп, сказав, що місцеві члени 
й симпатикп

ФЕДЕРАЛЬНИЙ УРЯД ПЛАНУЄ НОВЕ 
зменшення асигнацій на реліф

ЛІГА НАЦІЙ УХВАЛИЛА ШМАТИ 
САНКЦІЇ ПРОТИ ІТАЛІЇ

ЛІГА НАЦІЙ ВІДМОВИЛА СЕЛАСІ ПОЗИЧКУ 
НА ПРОДОВЖЕННЯ ВІЙНИ ПРОТИ ІТАЛІЇ

Цим запрошується усіх фарме- 
рів і робітників виборчої округи 
Гімлі „а номінаційпу концепцію 
єдиного фронту, яка відбудеться 
у Фармерськім Домі в Лрборг в 
понеділок, 13 липня в 1-ій годині 
пополудні. ІІа цій конвенції є- 
днннй фронт, що складається а сі­
сіеф, комуністів і соціал-кредн- 
товцін, мас номінуватн спільного 
кандидата на посла з цієї округи 

провінціоііпльїінх 
> масово, щоб 

участь н цій тик нажлииій

би канадських фармерїв і ро­
бітників за кращі умов.... і
життя, коли вони були об’єд­
нані, а опісля вказав на те, як 
трудящі Іспанії і Франції, ство­
ривши народний фронт, вибра­
ли свій уряд, який тепер стара­
ється поліпшити рівень життя 
трудящих. Промовець взивав 
присутпих, щоб вони творили 
єдиний фронт в економічній і

Вінніпег, 7-го липня. — Зал 
Українського Народного Дому 
в Ледвші, Май., був заповне­
ний фермерами іі фармеркамп 
в неділю, 5 липня, які прийшли 
послухати промови про потре­
бу й значення єдиного фрон­
ту, яку виголосив тов. М. Са- 
вяк з Вінніпегу. На масовім 
мітингу було около 200 при­
сутпих.

Головою мітингу був тов. 10. 
Ковальчук, який кількома сло­
вами пояснив 
мітингу і покликав до слова 
тов. М. Савяка. У своїй дво­
годинній промові тов. Савяк

5-ф —б")-.

осіб.
В іншому маєтку в селі Ту- 

логоловський острів, також у 
Львівському воєвідстві, поліція 
вбила 7 і ранила 3.

Ця кривава і брутальна роз­
права викликала велике обу­
рення селян всієї країни.
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Старанням Народного комісаріату внутрішньої торговлі на вулиці Москви вислано ряд 
рухомих крамниць, які продають харчі й інші продукти мешканцям міста. На картині — одна 

з таких крамниць — великий автобус, навантажений різними продуктами. Ці новомодні крам­
ниці стають в Москві дуже популярні.

Вінніпег, 6-го липня. — Прем’єр провіпціонального уряду 
Манітоби Брекен видав минулої п’ятниці маніфест, на основі 
якого він старається, щоб мешканці провінції знову дали йому 
і його партії владу.

За останніх 14 років уряд Брекена був повністю на услугах 
великих капіталістів і помагав капіталістам експлуатувати 
трудящі маси і наповняти їхні кишені величезними зисками, 
створюючи тим самим для бідняцьких фармерів і робітників 
море злиднів і голоду.

В свойому маніфесті Брекен обіцяє далі давати допомогу 
капіталістам для розвитку їх індустрій в провінції, як копаль- 
няиііі, електричній, лісовій, хутровій і іншим.

Брекен вже другий раз від'5' 
часу проголошення виборів, 
закликає народ довіряти при­
ватним капіталістичним під­
приємствам, бо мовляв вони 
дають робітникам працю. Але 
він навіть одним словом не 
згадав про те, що ті приватні 
підприємства до крайності ви­
зискують робітників, приму- 

: шугать працювати довгі годи­
ни і платять малу платню.

Брекен згори заповідає, що 
його уряд обмежить громад­
ські роботи. Цим самим безро­
бітні не можуть сподіватися, 
що дістануть роботу за удяду 
Брекена, щоб заробити собі на 
життя. Зате Брекеиів мані­
фест виправляє безробітних 
шукати праці на фармах за $5 
або $10 місячно.

Брекеиів маніфест говорить 
далі, що його уряд буде дава­
ти реліф, але одночасно обі­
цяє, що кошти реліфу будуть 
зменшені до можливо найниж­
чого ступня. А коли кошти на 
реліф будуть знижені, ТО Й ре­
ліф буде зменшений.

Знову полилася кров селян 
на землях Західної України

а в 
не

в липні, серпні і вересні безро­
бітні знайдуть роботу і реліфу 
не потрібно. Кажуть, що уряд 
планує встановити зменшення 
реліфу ще й тому, що парла­
мент ухвалив виасигнувати на 
реліф на календарний 1936 рік 
лише $26,000,000. В квітні, тра­
вні і червні реліфиі видатки 
становили $2,600,000 місячно, 
^’ряд планує коштом голоду 
безробітних заощадити, щоб 
цих 26 мільйонів доларів ви­
стачило на цілий рік.

Трудящі Канади повинні 
протестувати проти 
плану ліберального 
зменшити реліф, натискаючи 
на муніципальні ради масови­
ми мітингами й демонстрація­
ми.

і .заслухані заяви відносно італо- 
етіопського конфлікту і згаду­
ючи заяви і рішення поперед­
ив зроблені в справі цього кон­
флікту, висловлює своє ба­
жання, щоб координаційний 
комітет запропонував різним 
урядам положити кінець санк­
ціям, які вони застосовували 
па підставі 16 артикулу дого­
вору Ліги Націй”.

Прем’єр фашистської Італії 
Муссоліпі, як говорять звідом- 
лення, дав до зрозуміння через 
своїх представників в Женеві, 
що він дуже' вдоволений з ре­
золюції Ліги Націй, якою ска­
совано санкції.

Резолюція не говорить нічо­
го про становище Ліги в спра-

Оттава, 2 липня. — Не зва­
жаючи на звіти з різних муні- 
ципалів, в яких говориться, 
що справа безробіття іі дома­
гання реліфу майже не зміни­
лися в порівнянні до кількох 
минулих місяців, домініальннй 
уряд обмірковує зменшити ре- 
ліфні асигнації провінціям на 
20 процент.

Зриваючи посередньо без­
робітним реліф, уряд далі буде 
накладати великі тягарі на 
муніципалп, які вже й без цьо­
го перевантажені, збанкрото- 
вані, або заставить родини без­
робітних і бідняцьких фарме­
рів примирити з голоду.

Члени ліберального уряду 
мотпвуюті» нове зменшення ре­
ліфу літніми місяцями, мовляв,

нових 1084. На Черішгіїїщн- 
НІ є тепер 6,291 пункт, .1 них 
протягом останніх десяти ро­
ків виникло 755.

Незабаром У1ІГО УСРР по­
чне розподіли пі всю Україну 
на переписні дільниці. Потім 
будуть дібрані кадри реєстра­
торів І контролерів. Цін про. 
веденні! перепису на Україні 
погрібна буде армія реєстрато­
рів, інструкторів і контролерів 
у 230,000 чол. Для отого Киє­
ва потрібно буде ііі.ц отунаги 
5,000 реєеграторіїї-рахіпішків. 
Київську області, обслуговува­
тиме 40 тисяч чоловік.

Женева, 6 липня. — Агенція 
Гавас повідомляє, що Ліга На­
цій ухвалила резолюцію, якою 
скасувала санкції проти Італії, 
що були встановлені проти неї 
за її напад і завоювання Етіо- 
пії.

' Мітинг Ліги відбувся в субо­
ту під головуванням бритііі- 
ського міністра закордонних 
справ Антоні їдена. На поряд­
ку нарад були також: ситуація 
в Данцігу, полагодження спра­
ви асирийців в Іраку і звіт до- 
радчої комісії по справам не­
вільництва.

Резолюцію про скасування 
санкцій ухвалено ще в п’ятни­
цю вечером. В ціп резолюції 
говориться:

“Зібрання, беручи під увагу] ві анексії Етіопії до Італії.

не йде досить далеко, сказала 
вона, але я є того погляду, що 
соціальний кредит, сісіеф і ко­
муністи стремлять до одної

Женева, 6 липня. — Голова 
фашистського сенату в Данці­
гу Артур Грайзер в своїй про­
мові перед Лігою Націй в су­
боту домагався усунення комі­
сіонера Ліги Лестера і назна­
чений нового на його місце.

Але при тому він заявив, що 
“в Данцігу усе було б далеко 
краще, якби там не було жод­
ного комісіонера’’. Він дома­
гався комісіонера, який цілком 
не втручався б у внутрішні 
справи міста.

“Ситуацію в Данцігу перед 
приходом фашистів до, влади 
—говорив Грайзер—була боч­
кою пороху в Східній Европі. 
Ліга своєю акцією може спри­
чинити її вибух.

Я не говорю це в імени від­
мерлих законів, а в імени 
440,000 німців, які не хочуть 
бути раз назавжди відорвані 
від батьківщини”.

Й^ТНЕ ЕАКМЕВ/8 ЬіЕЕ 
виходить кожної середи — РиЬЙвЬеа еусгу ІУесІпежІау

Київ. -- Усі області України 
вже закінчили складати спи­
ски сільських заселених пунк­
тів. Відомості, що їх одержало 
.' иравлішія пародіїогосиодар- 
ського обліку УСРР під своїх 
ооласшіх органів, дають яскра­
ве уявлення про величезні змі­
ни, г.кі сталися и географії у. 
країни за час після останнього 
перепису населення,

Київській області є 
9.392 заселені пункт, 
І.І.іЧ ішннклн після 1926 

. ко пі і ,
Комітет і'диного І Харківщині З 

фронту, 1373 заселених

Варшава, ЗО червня. По­
ліція оповістила, що минулого 
тижня вчинила наскок на тан­

іну конференцію “видатних 
членів комуністичної партії” в 
•Ігвоцьку коло Варшаві! і між 
іншими арені гупала "делегата 
Комінтерну, Вайнберга”.

■ Сказано, що конференція о- 
іірацьонувала план пропаган­
ди п польській пресі в злуці зі 
смертю Максима Горького, та 
що Вайиберг керував пресово- 
комуніс пічною акцією у Вар­
шаві, Лодзі і на ІПлееьку в агі­
тації за створення Народного 

•фронту.

Женева, 6 липня Ліга На­
цій відкинула просьбу Гейлі 
Селасі, щоб випозичити Етіо­
пії $50,000,000 на продовжен­
ня війни проти Італії. Нато­
мість Ліга ухвалила резолю­
цію, стверджуючи своє довіри 
до держав, які підписали до­
говір і закликає координацій­
ний комітет поробити заходи, 
щоб закінчити санкції проти 
Італії.

Женева, 4 липня. , Егіоіі- 
сі.киіі королі. Гейлі Селасі о- 
фіціальїю повідомнії вчора Лі­
гу Паній, що піп дав інструкції 
Расу імру ргорі апі іуііаги еті- 
опську арміїо в новій етіоп- 
сі.кіп столиці Гор і звідти ш>. 
ставити опір окушщіі'шим ній- мерла минулої 
сі.кам Італії. За слонами Села­
сі її Гир формує іі.си новий у.
ряд і головою цього уряду він!п’ятницю и Пошкиро.дь.

тепер 
з них 
року, 

чув останній перепис. На 
--- «реєстровано 12,- 

---- .... і пункти* з цих

ВАРШАВА, Польща, 4 липня. — Сюди повідомляють про 
велике обурення народу проти кривавої розправи польської 
влади над безборої.... ми селянами в Рудському і Пшеворсько-
му повітах, Львівського воєвідства, на Західній Україні.

Перед кількома днями сільсько-господарські робітники 
цих повітів, які були предметом нечуваної експлуатації, прого­
лосили страйк проти незрівняно низької платні.

Навіть урядова польська преса мусіла визнати, що платня 
сезонових робітників в польських поміщиків не перевпщала 
60 грошів денно.

Сільські робітники поставили домагання про збільшення 
платні. Влада відповіла на домагання сільських робітників аре- 
штуванням їхнього страйкового комітету.

Кілька тисяч селян і сіль­
ських робітників зібралися в 
маєтку поміщика в Крешови- 
чах, домагаючись звільнення 

Манчестер, Англія, 1 липня, арештованих. Без жодної пе- 
— Розлючена товпа народу, в рестороги або попередження 
числі 3,000 чоловік, обкидала1 поліція відкрила вогонь, вби- 
камінням автомобіль англій-| ваючи 4-ох і ранючи понад ЗО 

’ського фашистського провід- пг':г' 
вика Освалда Мослі і вибила 
вікна в бу'динку фашистського 
клубу в Голм.

Товпа напала на' фашистів' 
після того, як вони з с-воїм 
провідником влаштували парад1 
в міській раді. Обурений на­
род, зібравшися навколо фа- Страйк сільських робітників 
шистських троків, позривав 
плакати й фашистський пра­
пор, що був на троку.1 •'”! 
сій на швидку у '
втікати, бо товпа хотіла пере-|вбито 8, а в другій 7 і ранено 
кинути їхні трокн.

поширюється на інші повіти 
на Західній Україні.

г__ .. . ]’ .'Останні авідомлеиня гово-
руку * м’у&й’і'риіь, що в одній місцевості

| понад 50.)

політичній боротьбі з панівним 
класом.

Після тов. Савяка промовляв 
фармер Кирило Гринчишин, 
т-ка К. Драбик, Бєрнсон, Мре. 
Едсон, Сигнатович, Чопик і ін. 
Всі вони, кромі 'останнього 
взивали присутпих до творен­
ня єдиного фронту в падходя- 
чих провінціональних виборах 
в окрузі Гімлі.

Пан Чопик, який є кандида­
том з ліберально-прогресивної сісіеф каже нам, що наш рух 

присутнпм ціль партії, сказав, що він мусить 
ставати на офіціальну номіна- 
ційну ліберально - прогресивну 
конвенцію в Гімлі, бо таке є ____ , _____  __

навів факти успішної бороть- бажання тих, які його номіну- мети, хоч до тієї мети йдуть 
........... і . різними дорогами.

Вислухавши промов і диску­
сій присутні фармери з вели­
ким ентузіазмом заявилися за 
єдпнофроитовпм кандидатом і 
вирішили скликати єдино- 
фронтову номінаційиу конвен- 

сісіеф ісландсько- цію у Фармерськім Домі в Ар- 
іо походження бажають єди-Іборг. Конвенція відбудеться 
ного фронту з комуністами і|в понеділок, 13 липня в 1-ій 
соціал кредптовцями в ііадхо-|годшй пополудні.

назначив Б. В. Садіна, бувшо­
го президента етіопського се­
нату.

В четвер Гейлі Селасі вима­
гав під Ліги 1 Іацій позички в 
сумі $50,000,000 для розпочат­
ій війни проти І галії за звіль­
ненії)! Егіоиії.

Етіопський королі, вислав 
листа до Ліги Націй, в якому 
закликає іі членів голосувати 
проти визнання анексії Схід­
ної Африки до Італії.

Мадрид, Іспанія, 4 липня. - 
Недавно в цьому місті арешто­
вано трьох військових офіце­
рів полковника ГІ. ф. Му.те- 
ро, майора Лома іі лейтенанта 
повітряного флоту Алонсо, які 
приїхали сюди з Ііургос. їх 
ні тс гавлено до військової'тюр­
ми и Гвадалахара.

В останніх кількох днях ду­
же поширилися поголоски 
про іііііськоііе повстання фа­
шистських елементів проти те­
перішнього уряду народного 
Фронту. Уряд иіднрнйняв стро­
гіші зарадчі заходи.

ПОМЕРЛА РАДЯНСЬКА 
І’ЛПІУТИСТКА 

Москва, 2 ліпиш. І’а ти­
сі.ка нар.ШI)тиетка•краса^шц>^^, надхощічіїк і.,..,, 
Палія Бабушкіїїа, років 20, по- «"борах. ІІріїхі би, 
•• "І'........ї СУ(цП11 иісдц'ііііічі у;.;.- -
поранені., ші ніша 'іістала ц,конвенції, 

ііар.ііііхіііпго стрибка и

Йі; у--ІіІ!’Є'А. г';;.
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ТАБУ! ПРО ПЛАНИ МУССОЛІНІт

- Як йдемо додому, то йдемо

сказав по­

далі буде.)

казарми. Колишні 
—і иотре- 
■чля війсь- 

Розробляється 
про

дітей колгоспників. На днях 
перша партія дітей тракторно­
го заводу виїхала у Снігурів, 
під Чугуєвом. 230 жовтенят 
Кагановичського району вже 
відпочивають у Ново - Санжа- 
рах, 120 жовтенят Дзержин- 
ського району — у Немишлі, 
230 хлопчиків і дівчаток Чер- 
вонозаводського району —- в 
“Зеленому гаю”. 10 червня 
діти робітників ХЕМЗ’у виїж­
джають до Гайдар, діти робіт­
ників ХПЗ — до Черемушного, 
а діти робітників “Серп іі 
молот” — до Комарівки. (А 
на Західній Україні?)

хни.пін пісні Ти11, )П- під’їхав лікар, 
■ ‘ ••‘їломшішл руки заголо- 

в.ке не дцхас. Де гі мордср-

* ф ж
Тимчасом вернувся поліцай і мав довшу розмову з сер­

жантом, рапортував йому про результат своєї місії. Видно 
було, що сержант не дуже був вдоволений рапортом, бо час­
то бив п’ястуком правої руки в ліву долоню, а опісля вийняв 
годинник з кишені й показав поліцаєві три пальці. Це мало 
означати три годині. Так думали фармери, які це бачили. Аж 
тепер фармери зрозуміли, що за три годині поліція сподіва­
ється скріплення.

Сержант поліції знову приступив до Снігурського, пере­
кинувся з ним кількома словами і власними руками розкував 
обидвох арештованих. Фармери думали, що поліція пускає 
арештованих на волю і деякі з них почали кричати “ура”. Але 
їхна радість була передчасна, коли Спігурський заапелював до 
них з “река”, щоб вони росходилися додому й без клопоту 
дали поліції взяти Починка і його до міста, бо за пару годин 
приїде більше поліції з міста С. і тоді може прийти до чогось

років у

ЯК РАДЯНСЬКА ВЛАДА 
ПІКЛУЄТЬСЯ ДІТЬМИ

З Харкова повідомляють: 
Літо в розгарі. Поки старші 
учні складають іспити, жовте­
нята виїжджають до таборів. 
Торік у Харківській області 
було 153 піонерських табори, 
де відпочило 39,140 піонерів 
і жовтенят. У цьому році від­
кривається понад 200 таборів, 
з них — 120 колгоспних. У та­
борах загартуються 46 тисяч

ПЛЛЬСЬКО-НІМЕДЬХА ДРУЖБА
Заборгованість Німеччини 

Польщі досягає вже сотні міль­
йонів злотих. Польська мен­
шість в Німеччині майже не 
має своїх власних шкіл. Тон 
німецької преси у відношенні 
до Польщі стає все більше зне­
важливим. Господарчий дик­
татор Німеччини Шахт недавно 
говорив в Бейтені про відір­
ваний Верхньої Сілезії від 
Польщі. В додаток відбува­
ється процес в Катовіцах, який 
свідчить про підготованая ні­
мецького повстання в поль­
ській Сілезії. Катовіцький про­
цес викриває ще зайвий раз 
Дійсне відношення гітлерів­
ської Німеччини до Польщі.

ИРЛ БРАВДЕР 
секретар Комуністичної Партії Америки і її кандидат в прези­
дентських виборах. Знимка показує, як він виголошував про­
грамну промову на 9-ій партійній конвенції в місті Ню Иорк. він 
заявив що основним питанням в цих виборах є: “Демократія чи 
фашизм”, і закликав до будування міцної фармерсько-робітіш- 
чої партії та поразки Алфа Лендона, кандидата Вол стріту.

реставрація 
в Австрії неминуча і 
Питання це було роз­

низане під час останнього поба­
чення Муссоліні з Шушнігом. Та­
буї зазначає і дату: між 26 і 30 
червня. Одночасно Італія вийде з 
Ліги напій і потягне за собою У- 
горшииу. Берлін не заперечує 
проти відновлення монархії в Ав- . 
стрії. За відомостями Табуї, ні­
мецький посланник у Відні Папен 
ніби навіть заявив про не агентам 
претендента на австрійський пре­
стол Отто Габсбурзького.

Французькі газети не сумніва­
ються, що відновлення монархи 
в Австрії неминуче повинно при­
нести до крайнього 
Малої Антанти. і-- 
мунія побоюються 
ставрації монархії в 
як Чехословаччина 
небезпеку бачить

МИХАЙЛО ДЖАМАИ

“Нопе$іу І8 Йе Ьезі роїісу”

слухаєте моєї ради й розійдетеся додому, щоб не дати поліції 
найменшої причини спровокувати вас. Ми своє сьогодні зро­
били. Ми вибрали комітет, який має піти разом з вами на 
засідання муніципальної ради її домагатися реліфу для тих 
фермерів, які його потребують. Правда, ви не чули резолю­
ції, яку виготовив наш секретар до уряду проти викидань нас 
з фармів, але я перекажу вамекоротко її зміст і я знаю, що ви 
всі погодитеся на те, щоб вона була вислана в призначене мі­
сце. Резолюція не в нашого секретаря, якого поліція арешту­
вала разом зі мною, а в одного товариша, якому наш секретар 
вспів передати перед нашим арештувавшім, а за голові’ й сек­
ретаря мітингу може підписатися під нею хтобудь з вас. Сні- 
гурський переказав кількома словами зміст резолюції і фарме­
ри заявили, що вповні з нею погоджуються. Після цього 
Спігурський просив їх, щоб розходилися додому, а опісля по­
бачать, що станеться з ним і Починком. Ми жодного злочину 
не поповнили і я вірю ,що нас скоро звільнять.

— Скажіть поліції ,іцо ми без вас і Починка додому не 
йдемо, — відповіли фармери. 
всі так, як ми сюди прийшли.

Але Спігуський не потребував переказувати сержантові 
відповіді фармерів, бо між поліцією був один, що виручив з 
цього Снігурського.

—> послаблення 
Югославія і Ру- 

головно ре- 
Австрії, тоді 

найбільшу 
в аншлюсі 

(приєднання Австрії до Німеччи­
ни). У звязку з цим преса надає 
великого значення зустрічі голів 
держав Малої Антанти в Бука- 
решті і з задоволенням констатує 
офіціальну заяву чехословацько­
го президента Бенеша, румун­
ського короля Кароля і югослав­
ського пршшарегента Павла про 
солідарність інтересів і поглядів 
цих трьох країн.

Військова с 
При.іон цідбу 
жовгня. Створюється 5 
іе всі студеній проіягом 
канікул повніші будуть проійц 
шііськове навчання.

ряді районів Австрії терміно­
во будуються ґ----
казарми, зайняті під інші 

знову передаються
Иілей. Г„.,1,и„.Іяе1Ь(:я ,

■^^•Р^кт про обовязкову 
:.. . ‘‘оаоїпків і жінок від 

іфоишовітряіші обороні.

ЗАГАЛЬНА ВІЙСЬКОВА ПОВИН­
НІСТЬ В АВСТРІЇ

Уряд приступив ДО зинспення 
ухваленого 1 квітня законе- про 
загальну кінському повішніси,. 

ЄІ’КО"Л с;іужбл і'Рчаатиме рік.
їсться не пізніше 1 

таборів, 
літніх

фармерів, щоб їх розігнати.
— Розійдіться додому, — говорив Спігурський, не бій­

теся, нам двом нічого не станеться. Завтра ми будемо вдома. 
Я не бажаю собі цього, щоб тут прийшло до більшого про­
лину крові із за нас двох, коли приїде більше поліції. А вона 
напевно приїде, бо я чув, як поліцаї! говорив до сержанта, що 
вона вже в дорозі, але що місцями дороги позавівало снігом, 
го вперед пушено плуг від снігу- ,іцоб пробити автомобілям 
дорогу. І якщо ви маєте до мене трохи довір’я, то виявіть 
його тепер і розійдіться додому.

Брати іі товариші! — відізвався з саней Гарасим Ма- 
теико. — Дозвольте мені відповісти тов. Сиігурському за всіх 
вас. Я думаю, що всі ви погодитеся з тим, що я скажу. Власне 
тому, що ми маємо .довір’я до вас товаришу Спігурський, що 
ми поважаємо іі любимо вас, бо вас і тов. Починка закували 
не за вашу власну, а за нашу, загальну справу, ми іце раз за­
являємо, що оез вас обидвох додому не підемо. А що ви ка­
жете, що за пару годин приїде більше поліції, то ми не тхорі 
і втікати перед нею це будемо. Ми па поліцію не нападаємо, 
але коли нона нападе ші пас без найменшої причини, то ми 
іудемо о юропяпіся. Ми не бажаємо кровопролиття, хоч во­

но вже ці сьогодні було. Але відповідальність за певнішу 
кров старенького Дрозди вповні спадає па поліцію. І коли тут 
сьогодні проллється більше кроїш, то не наша в цьому буде 
вина. Скажіть поліції, що до десять хвилин не етапе тут пі 
одної о фармера, коли вона пустить пас обичнох разом з памп 
Додому. Це паша відповідь поліції і „ Думаю> що 3 11см П0. 
юджуються всі присутні:

Так, так! • одним голосом заговорила громада, -- цс 
паша відповідь поліції і ми від „еї І1е віщ'тх инмо.

А гимчаїом старенький Дрозда боровся в хаті зі смертю 
І прш-утпост! епос, дружини і двох синів. Виглядали лікаря, 

° ІН 1>'’1?’ Лі'О’Да лежав непритомний і ліпне часом 
’ 1 • ,Ю1 3 '«Доткі .незрозумілі речення. Лише

■в* инш чули, як іхииі старенький патьщ, виразно вимовив: 
Не відступ,ште. не дайтеся!’

н і г гі'!? ІНІ' І1|,|11Х'111 Оглянув \ппр(ччі, неревішун рану
а лот ! <казан сипам, що їхньому баті.ктй не грозить жо і- 

хв, ш ііа-шір і розмовляв кількахвилин з сі р, каїном поліції Пісні * • ••1 нього ці пхав, заякіиючн< і.і чііому пшоні Дроїш, що піп ш.н, ,1И11 ІСШ1 1 ’ 11 "1’ЧІ.ІЄ ,40 хворої о па дру-

І Іе більше п'ятий ЧЦІІГЬ .....
старенька Дроздова ііінїіг.іа з хати і 
сила; '', !іо щ добрі, піц вмер, він

За словами Табуї ( Евр ), 
Муссоліні ніби не думає вже біль­
ше про відновлення фронту 
Стрсзп і остаточно став на шлях 
угоди з Німеччиною.

Па думку Табуї, 
монархії 
близька.

не мусить бути зроблене в суді. А тепер я вам приказую, 
ви розійшлися.

Ми нічого протизаконного не робимо і розходитися не 
думаємо, відповів поліцаєві Матейко. Ви далі скажете нам 
платити “нляцове” за те, що ми тут стоїмо. Я не знаю як хто 
але я ■ ..............    ‘ ’

відповів поліцаєві Матейко. Ви далі с::~::; 
нляцове” за те, що ми тут стоїмо. Я не знаю

з цього місця не йду піде.
А я постараюся, що ти таки підеш звідси, 

лщаіі, а не підеш, то я тебе попрошу. Ми маємо спосіб для 
таких мудрих, як ти. Ось він!

1 серед слабого місячного світла в руці поліцая заблищав 
револьвер.

ці, хай їм очі виберу, аби вже більше не бачили інших морду­
вати”.

-Пару фармерів кинулися до хати. Старий Дрозда лежав 
на ліжку біля вікна, спокійно наче попав в глибокий сон піс­
ля важкої праці. На його обличчі стояла передсмертна усміш­
ка, паче говорила, що покійний тішиться довгим відпочинком 
після важкої довголітньої праці на панів, що тепер він вже пе­
рестав бути папським невільником, що згинув в боротьбі за 
те, аби його брати іі товариші по праці стали вільними людь­
ми на вільній землі, у вільнім безкласовім суспільстві.

— Не жне, не має вже нашого старенького Дрозди! — 
мов в улию загуділо між фармерами, і на знак пошани всі 
присутні поскидали шапки. Стояли з відкритими головами на 
морозі, болюче діткнені смертю свого старенького товариша, 
що пізнав правду, боровся проти неправди іі служив прекрас­
ним прикладом для інших фармерів, головно молодих, що 
треба робити і як треба боротися за те, аби кожний фармер 
мав забезпечений дах над головою, аби не було голодних і 
подертих.

1 поліція довідалася, що сталося. Стояла бліда, як крей­
да, бо бачила велике обурення фармерів,- Сержант поліції 
оглядався па всі сторони чи не наспіває ожидана допомога з 
міста, але її не було видно. Він боявся, що смерть Дрозди ви­
веде фармерів з рівноваги і вони кинуться на присутну полі­
цію, а тоді ніяка сила не врятує її від заслуженого гніву.

Та чи не найдужче враженим вісткою про смерть Дрозди 
був між присутними фармерами "Спігурський. Для деяких фар­
мерів Дрозда був товаришем іі борцем за їхні справи, а для 
Снігурського він був в додатку Ще й дорадником. Разом з 
кількома іншими свідомішими фармерами усі вони нара­
джувалися і вкладали плани організування місцевих фармерів 
до боротьби перед наступом паразитів на їхній життєвий рі­
вень. Цілі ночі дискутували ,планували, переплановували, ча­
сом навіть посварилися, але перед ранком всі росходилися до­
дому найкращими приятелями іі товаришами, бо кожний з 
них розумів, що посварилися вони не за свої особисті інтереси, 
а за інтереси своїх братів фармерів, які шукають виходу з 
важкого становища. Посварилися тому, що кожний з них ба­
жав добра модерним невільникам землі, що працювали нібито 
на “своїх” фармах, але лише так довго доки це подобалося 
моргеджовим та іншим п’явкам. Але опісля погоджувалися на 
план, який вважали за найкращий, і кожний з них старався 
переводити той план в життя так, як було вирішено.

Спігурський теж побоювався, що смерть Дрозди запа­
лить фармерів до помсти над поліцією. Ніхто їх так добре 
не знав, як він. Фармери, загально беручи, є дуже сентимен­
тальний народ. В них серце м’яке, як віск. Вони дуже чутливі 
на людське горе і кривду. Але це ще не значить, що фармер 
вічно плаче. Правда, він часом плаче більше, як треба, і від 
цього вій терпить дуже багато, бо краще було б, щоби він, 
замість плакати, організувався, але коли фармерові урветься 
терпець, коли чаша його горя переллється ,тоді його серце 
стає твердше від каміня, тоді він стає грізний і страшний. 
Страшніший за тигра. Тоді горе його ворогові. Тому то Сні- 
гурський слідив за найменшим рухом зібраних фармерів. Вій 
знав, що смерть Дрозди викликала в них великий жаль і сльо­
зи в очах, але знав він також і те, що все те може на протязі 
кількох хвилин перемінитися в загальне обурення проти полі- ___  .
ції, а тоді прийде до чоГось страшного. ' -Чй^У^ому-числ. - 24 тисячі

Становище було дуже напружене. Бракувало маленької 
іскри, одного нерозважного кроку з боку поліції, аби спалах­
нув страшний вогонь, — вогонь всіх тих кривд, визиску, нужди, 
злиднів і горя, який тлів в грудях модерних невільників землі, 
що ціле своє життя звикли бути терпеливими, бо такими за­
молоду виховали їх в школі, такими напоминали їх бути на 
старість ті, що проповідували “люби ближнього свого”. Але 
коли той “ближній” сягав своїми захланними руками по кри­
вавицю фармерів, коли він робив їхнє життя нестерпним, коли 
він домагався свого фунта м’яса, тоді ті “учителі” говорили 
фар.мерам, ‘-щоб вони були вдоволені тим, що мають, щоб 
вони ие накопичували багатстві їїа цім світі, бо багачеві так 
важко дістатися до царства небесного, як верблюдові пролізти 
через вушко ігли. Це значить, що фармери завжди мали бути 
задоволені злиднями, не організуватися й не домагатися права 
па життя, бо цим вони виступають проти “богом даної влади”, 
бо гріхом є боротися за те, аби їхні діти не пухли з голоду і 
холоду, аби вони не поневірялись попід чужі плоти, коли ті, 
яким так важко дістатися до царства небесного, як верблюдові 
пролізти через вушко ігли, прийдуть і викинуть їхніх батьків з 
фарми, й не будуть зважати на плач матерей і дітей, бо воші 
шукають “царства небесного” не за хмарами, а тут таки на на­
шій “грішній" землі.

І цією іскрою була сама поліція.
фф ♦

Гурток фармерів стояв собі з боку і щось нараджувався. 
Гарасим Матейко щось їм пояснював, а вони тільки кивали го­
ловами на знак згоди. Побачив це сержант поліції й прийшов 
до дурного заключеня, що фармери змовляються, як би то 
відбити своїх арештованих провідників від поліції. Він дав 
прпказ одному поліцаєві розігнати “змовників” іі заборонити 
фармерам збиратися окремими гуртками іі розмовляти між со­
бою. Поліцай підійшов до гуртка іі приказав фармерам розій­
тися іі перестати змовлятися між собою. Гарасим Матейко від­
повів, що воші жодної змови ие прагнуть, тільки бажають ви­
слати делегацію до сержанта з домаганням, аби він випустив 
арештованих на полю, а фармери заручать сержантові споїм 
майном і собою самими, що арештовані являться на розправу, 
як тільки 05 ді іь покликані. -Коли ж вони цього пе зробліггь 
тоді можете арештувати кожного з нас,' що за них підпишеть­
ся, а кромі того ми відповідаємо за них своїм майном. Якщо 
сержант поліції прийме цю пропозицію, тоді фармери спокій­
но розійдуться, бо нони не хочуть і не шукають собі жодного 
клопоту з поліцією, воші тільки домагаються тимчасового 
звіаьнсніш арештованих, говорив Матейко.

Цього ми зробити не можемо, . відповів поліцай,
аби

(Продовж-енн,ч).
І старий Дрозда почав:
—Не пропаде наша справа, дорогі мої товариші, коли ми 

так численно зійшлися сьогодні на мітинг і в такий великий 
мороз вистояли тут кілька годин. Я старий і зазнав у своїм 
житті багато нужди. і злиднів. За мною вже шукає хробак. 
Я не жив, тільки мучився, як. і всі віі мучилися і мучитеся. 
Але признаюся перед вами сьогодні, що хоч я стариіі, то жал­
ко мені емірати. Тому жалко, що сьогодні я тільки щойно 
народився на новий світ, на світ, в якому фармери починають 
шукати за новим життям, на світ, в якому вони починають 
розуміти, що за життя треба боротися, а не гнути свої шш 
в ярмі і нарікати на свою долю. Може я не дочскаю тою но­
вого життя, про яке мріяли і боролися ті які, вперед від нас 
зрозуміли його, за яке боряться іі гинуть в цілім капіталістки 
нім світі найкращі сини трудового народу — комуністи. Але 
я хочу і буду боротися'разом з вами до останньої хвилі мо­
його життя за тс, щоб як вже не мені то бодай моїм дітям 
було краще жити, як мені жилося. Я буду боротися разом 
з вами за те, щоб мої і ваші діти залишилися по нашій смерті 
на тих фармах, які ми зросили своїм потом і кров’ю. Моя 
земля перейде в чужі руки, тільки тоді, коли мене положать 
трупом. Якщо всі ми так скажемо і постановимо, то я вам 
ручу, що нічого не поможуть багачам ті калитки, які вони вже 
злагодили па наші фарми. Моргеджові п’явки і місцева кур­
кульня виповіли нам війну, загарбницьку війну. Але хай во­
ни собі затямлять, що в цій війні ми будемо боротися як льви 
і або вийдемо переможцями, або впадемо в ній. Але ми на­
певно переможемо, коли в нас завжди буде та єдність, яку 
ми заманіфестували на нинішнім мітингу, коли в нас буде від­
вага вийти ворогові назустріч і вдарити на нього з цілої си­
ли. Розтрощити його, щоб порошинки з нього не осталося.

— Так, так, щоб порошинки з нього не осталося... Тільки 
тоді наша земля перейде в руки куркулів, коли всіх нас поло­
жать трупом, — загреміло з грудей чотирьох соток фармерів 
і фармерок. — Не страшні нам панн із своїми законами і полі­
цією, голодова смерть далеко страшніша. І щоб з голоду не 
вмерти, то ми руками іі ногами будемо боротися проти злодіїв 
і рабівнпків.

Голова мітингу проголосив, що тепер секретар приступить 
до читання резолюції і просив присутних, щоб вспокоїлися. 
Настав спокій і секретар піднісся з місця, щоб прочитати ви­
готовлену резолюцію. Раптом почулися голоси: “Поліція, по­
ліція!”

Чотири поліцаї з револьверами в руках вийшли з поблизь­
ких корчів за стайнею, де вони скрилися й чули все те, що на 
мітингу говорилося, завізвали фармерів, щоб жоден з них не 
рушився зі свого місця. Вони підійшли до платформи й зажа­
дали, щоб Спігурський, Дрозда і Починок злізли на землю.

— Я вашого місця не засів, — відповів поліції старий Дро­
зда. — Я сиджу на своїм “рекові”, на своїй фармі, коло своєї 
хати. До моєї фарми ніхто права не має, бо ніхто її мені за­
дурно не дав. А ці люди мають тут право бути, бо я їм те 
право дав.

Один поліцай вискочив на “рек”-і зі всієї .сили вдарив ста­
рого Дрозду в груди. Старий Дрозда захитався і повалився 
з “река” на землю. Свіжа кров забагрила білий сніг. Дрозда 
лежав на землі непритомний, а з його рани на голові стікала 
кров. Він вдарився головою до плуга, що лежав на землі біля 
“река”.

— Звіри! — закричали фармери, що стояли близько “ре­
ка”. — Хочете замордувати невинного, старого чоловіка? Це 
ваш “закон і порядок”? Таж ми тут вас зараз по кісточці 
рознесемо, щоб ви вже більше нікого не били.

Снігурський і Починок злізли на землю. Сержант поліції 
сказав їм, що вони арештовані і приказав поліцаям укувати їм 
руки.

За що їх арештуєте, за що їх сковуєте? — закричали фар- більш серйозного, бо він певний, що поліція вжиє сили проти 
мери. Ми не дамо їх арештувати, лишіть їх і нас в спокою, не 
виводіть нас з рівноваги, бо остерігаємо вас, що це добром не 
скінчиться.

Кілька фармерів піднесли Дрозду з землі й понесли його 
на руках до хати. Аж тоді всі фармери довідалися, що ста­
лося. З хати вибігла старенька жінка Дрозди іі з цілої сили 
полетіла до “река”. Там вона кинулася на сержанта поліції 
й своїми старенькими, немічними й спрацьованими пальцями 
впилася в його гладеньку твар.

— Розбійники, що ви йому зробили!? Живими звідси не 
вийдете, я сама вас убю як собак! Чуєте, убю ось цими сво­
їми, як патики, сухими руками! Будьте прокляті ви і ваша ма­
тір, яка вас на світ породила!

Сєржаи поліції відтрутив стареньку жінку на бік і да'в лри- 
каз одному поліцаєві, щоб відвів арештованих до хати най­
ближчого багача, до якого поліція заїхала перед мітингом. По 
гладенькій тварі сержанта струмичком стікала кров, яку пусти­
ла йому своїми висохлими пальцями старенька жінка.

Але фармери заявили, що ие дадуть поліції забрати аре­
штованих з собою. Розкуйте їх і пустіть на волю, бо воші 
нічого злого не зробили. Мітинг відбувався спокійно, поки ви 
не приїхали. Від вас заносить горілкою. Ви заїхали до бага­
ча, напилися по саме горло й п’яні напали на мирний мітинг.

І Іоліцай дав приказ арештованим ступати вперед, але фар­
мери загородили йому дорогу. Сержант поліції дав приказ 
стріляти вгору для постраху ([іармерін. Загреміли стріли, але 
фармери і фармерки не рухали зі своїх місць. Побачив це сер­
жант і дав приказ розходитися, заявляючи, що буде стріляти 
до зібраних. Але іі цим разом фармери не налякалися. Воші 
ще голосніше ссали домагатися під поліції, щоб інша звіль­
нила арештованих і покликала лікаря до старого Дрозди. Але 
лікаря вже повідомили телефоном синії старого Дрозди.

Сержант поліції шепнув щось на вухо одному поліцаєві 
і той десь підійшов. Фармери не з’оріїигуна.іися і дали йому 
нідііііи без жодної перешкоди.

Соїще вже зайшло іі почав налягати сумерк, але фармери 
ие розходилися. Поліція боялася атакувати їх, бо замило її 
було. За кільканадцять хішлип кернуйся поліцай, якого сер­
жант поліції десь поси.іан. Пару хвилин нони иерешіїггуїіалн- 
єн між собою,

Сіржапг поліції іііерцуііси до Снігурського з ііроііо.піції ю, 
інші пін ііромоінііі кілька сліп до присуііпіх і ск.і.і.ш їм ро ї’ 
ходи і пси. Спігурський згодився, бо пін здаїїап собі справу з 
цілої ситуації. Він знав куди іі за чим вислав сержант поліцая.

і оиариші, промовив Спігурський, ц віщо, що ви но-
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Сторона 3.
“(ЬАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 8 ЛИПНЯ 1936.
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НОВІ МОРДЕРСТВА В БЕРЕЗІ НАРТУЗЬКІИ
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ЗМІИЕНО ДАТУ ВИБОРІВ 
В КВЕБЕКУ

Не забувайте 
фонд робітничо 
преси.

про пресовий
- Фармерської

полі-
Т<> То-
треба

добре стоячих членкинь 6, а 
має 1- 
ІІІЯКОЇ

И> 
зі

СРСР за'мпр 
діяльність 
війни і ще 
усіх справжніх друзів 
миру.

На пропілі 1935 на канадських 
за.тізіпщнх згинуло 13-І безробіт­
них, яку їз иі.ін тягароїшчи по­
їздами в пошукуванні за працею. 
Ранених (з повідтинаними нота­
ми, руками і тлі.) було 242.

Ленюк
У

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ОКРУЖКО­
МУ ЗА ШІСТЬ МІСЯЦІВ

Приходу було ....................$28.73
Росходу було ....... -............ 27.34

Новий французький уряд
(СТАТТЯ З ГАЗЕТИ “КОМУНІСТ”)

ЛЕНЮК. Відділ ТУРФДім має 
20 членів і 16 членкинь. СМ .май­
же не існує. Юнсекція працюва­
ла гарно. Зимою відбувалися лек­
ції її вечерки і публіки приходи­
ло досить, 
немає й тому не роблено заходів 
до створення об’єднаного фронту, 

і Цього року майже всі кампанії 
кожну випали слабо. Жінвідділу немає, 

.але товаришки працюють разом з 
товаришами.

розкладову іі шкідливу для ре­
волюційного руху роботу. Також 
товариш говорив про досягнення 
й недостачі в ТУРФДім і його 
секціях. 'Після доповідей закрито 
другу сесію в 12.30 годині в по­
луднє.

ще ..........
Довгії:

Окружком винен другим....$63.19
До окружкому винні другі 36.10

смертю в тім самім шпиталі.
Поліцай Звірковський зістав 

перенесений з Берези Карту- 
зької, але система режиму не 
змінена і на його місце є інші 
кати, що не гірше свойого по­
передника катують невинних 
в’язнів.

Все це діється на очах пред­
ставника уряду, радника міні- 
стерства внутрішніх справ і на­
чальника варшавської дефен­
зиви Погоржельського, які 
прибули до Берези Картузької 
і пробували вимусити від в’яз­
нів заяви лояльності.

ЗАВОРУШЕННЯ СЕЛЯН В ЗАМОСТЮ
Пресові зпідомлеиня доно­

сять про нові селянські заво­
рушення, які мали місце на 1 
черпни в Замостю у зв’язку з 
“селянським святом”. Іі зпідо- 
мленпях говориться, іцо пара­
ду в день "селянського свята" 
заборонено. Помнмо цього до 
Замости зійшлося понад 6,000 
селян. Беручи під увагу напру­
жене положення, староство в 
Замості в останній хвилі до­
зволило на влаштувашія свята. 
Відбулося масове віче, після 
якого селяни колонами мар-

" | СМ освітні, спортивні
12 членів, але не проявляють пропонувати 

активності. Також є ма­
лий оркестр. 'Всі кампанії 1936 
року випали дуже слабо, бо не­
згода між самими членами галь­
мує всю працю в організації. У 
справі об’єднаного фронту не

ТВОРИТИ ОБ’ЄДНАННЯ ДООКОЛА ЩОДЕННИХ ПОТРЕБ
ЗВІТ З ОКРУЖНИХ НАРАД, ЩО ВІДБУЛИСЯ 20 І 21 ЧЕРВНЯ В ЛЕНЮК, АЛТА.

гу.
7. Тому, що округа Лешок має 

довгу поверх $60.00, окружні на­
ради виносять постанову, щоби 
встроїти один спільний, великий 
окружний пікнік і один базар. Де 
іі коли мав би відбутися пікнік і

секцій, щоб на майбутнє виси­
лати організаторів чи організато­
рок на довший час, щоби вони мо­
гли відвідати кожну місцевість у 
Алберті, а не так, як це було до 
цього часу, що вони відвідували 
тільки ті місцевості, що були бли­
жче залізної дороги. Таких орга­
нізаторів ліпше висилати літом, 
або осінню, а не зимою.

6. На домагання делегатів і де­
легаток окружні наради виносять 
постанову, щоби окружком 
ТУРФДім у Ленюк в порозумінні 
з Провсекретаріятом ЖС в Ед­
монтоні ще цього літа вислали 
організаторку в ленюківську окру

ввійшли — І. Галіна, т. Кушнірук добре, бо
і т-ка Долинська. На секретарів брали поверх $63.00. 
окружних нарад вибрано т. Симо- 
вошока іі т-ку Шарун.

Головою першої сесії був т. І. 
Галіна, що відчитав програму на­
рад, яку принято в цілості. По 
прпнятгі програми нарад вибрано 
організаціііно-освітну й маєткову 
комісії.

ЗВІТ ОКРУЖКОМУ
За окружком здав звіт секре­

тар окружкому тов. П. Тересьо. 
Секретар заявив, що кооперація 
між окружкомом а відділами бу­
ла недобре наладнана. Деякі від­
діли цілком не відповідали на лис­
ти. Деякі відділи звітів з різних 
кампаній не давали, а ті, що при­
силали свої звіти, то в них вияви­
лося, що кампанії на фармах ду­
же занедбані.

Деякі відділи ТУРФДім на фар­
мах не переводили жодної кам­
панії цього року, а інші, хоч і пе­
реводили, то своїх квот не вико­
нали. Одинокий відділ ТУРФДім 
у Вилингдон, хоч має заледви 10 

.членів, але свої квоти перевико­
нував, а головно в травневій кам­
панії, бо мав квоту $15.00, а зі­
брали поверх $60.00. Отже, пере­
виконали свою квоту більше, як 
на 300 відсотків.

Окружком майже стало тримав 
молодих організаторів на своїй 
території. Зразу т. Маліщевагдх- 
го а пізніше т. Елащука. При кін­
ці березня і в першій половині 
квітня окружком був вислав на 
організаційну об’їздку т. Муца- 
ка, який відвідав майже 
місцевість в ленюківській окрузі іг 
мав добрі успіхи.

У деяких місцевостях започат­
ковано творення єдиного народно­
го фронту з різними організаціями. 
Це об’єднання творилося на під­
ставі щоденних життєвих потреб, 
як насіння, реліфу і т. інше.

Також деякі місцевості присла­
ли квоти організаційного фонду, 
але деякі не прислали нічого. 'Пі­
сля звіту окружкому дано право 
голосу членам окружкому. Отже, 
разом всіх делегатів і делегаток, 
членів окружкому і з представни­
ком від Провкому було 26.

БУЧАЧ. Відділ ТУРФДім
С.ІІІСЬ 8 членів І о іпу ч.іенкипю. 
Освіпіі печерки віїбуваїоіьсн з 

рокууспіхом. Всі кампанії різі;
іиіпали дуже слабо, бо члени за- 
іиіерссоніїні и будуванні ТУРФ- 
дому. Секції Молщі іі ІОнсекціі 
немає. Противних органі іацій не­
має іі тому не роблено захотів 
СІНорНІИ ОҐ1’< ИІ.ІІШЙ . фроїн, м.і- 
югь баг.цо снміїаінкіїї між мо­
лотий.

Квебек, Кпс., 27 червня.
Прем’єр Аделард Голдоант по­
вернув минулої п'ятниці з лі­
берального кокуеу (довіроч- 
ші.х нараді в Моптреа.іі і про­
голосив, що загальні провін- 
ціональпі вибори в Квебеку 
відбуду гься в понеділок, 17 
серпня, а не п суботу, 15 сер­
пня, як переднім було прого­
лошено.

МОІІДЕПР. Вініл ТУРФДім 
чис.тіііь 18 членів, Ні ці ї ЖС мас

.................. . .......... .......................
В Радянському Союзі й рибну ловлю колективізовано. 

На образну показано, як риболови Сталінського риболовно­
го колективу па Камчатці (Далекий північний схід) звозять 
човнами рибу до спільного великого човна.

“Алвейс 'реді”, “Гіонг іВоркер” іі 
т. інше. Зроблено початок у тво­
ренні єдиного народного фронту 
з націоналістичними організація­
ми й мали добрий успіх а головно 
у шкільних виборах, бо вибрано 
тов. Н. Бойчука радним. Кількох 
товаришів були вступили до гру­
пи соціал-кредиту, але 
посол соціал кредиту п.

приїхав зроблено нічого. Лобаївщина, що 
Томіш • і 

повиключував радикальних чле­
нів з групи. Деякі кампанії пере­
водяться добре, а головно минула 
травнева кампанія випала дуже 

мали квоту $15.00 а зі-

Окружні наради відкрив голо­
ва окружкому ТУРФДім т. Н.ки- 
форук, 20 червня, в другій годи­
ні пополудні в УРФДомі в Ле­
шок.

По вступнім слові тов. покли­
кав до мандатної комісії т.т. П. 
Симовонюка іі Карпінського. По 
провіренні делегатів виявилося, 
що всіх делегатів і делегаток з 
правом голосу, які репрезенту­
вали відділи ТУРФДім, ЖС й СМ 
було напочатку 17.

Вибір президії. До президії

борціїї-прсдстаїшпкіп 
■іга ьшііх попите урядів.

Тому окружні наради ТУРФ- 
Іім .кчіюкіііської округи, що під­

пертій и УРФ- 
ииносягь постано­

ві і іі.іп ТУРФДім і 
чкіі.и'іскорше по цих 

своїх

цін і товариств, а навіть і від фар- 
мерів пезорганізованих. Також па 
таку конференцію треба запроси­
ти й гостей. На цій конференції 
також обговориться справу все­
українського конгресу в Канаді й 
■висилку спільної делегації 
всі українські землі в Европі.

РЕЗОЛЮЦІЇ ПО РІЗНИХ 
ПИТАННЯХ

2. Окружні наради в 
ставлять домагання до РФВТ 
Вінніпегу, щоб видати брошур­
ку з оповідання, шо друкується в 
“ФЖ” п.и. “Авесті из да бест по- 
лисі” й розіслати по фармах.

3. Окружні наради виносять 
постанови, щоби ленюківська 
округа тримала сталого організа­
тора в своїй окрузі.

4. Окружні наради вповні під­
держують постанови днетрікто- 
вої конвенції ЛКМ, щоби не ду- 
плікувати членство до двох-трьох 
організацій молоді.

5. Окружні наради виносять по­
станови з домаганням до цен- Коли б всі довги віддали до 

окружкому, то осталося б 
довгу .............................$27.19

По припятті всіх резолюцій 
представник від -Провкому тов. 
Воіітишіні зробив підсумки з на­
рад і завзивав делегатів і делега­
ток, що коли вони повернуть па 
місця, щоб добре вияснили чле­
нам і членкииям УРФМО, а також 
і всьому населенню в своїх око­
лицях і разом з .ними щиро іі зав 
зято перевели всі плани і ухвали 
в практику. Наради закінчено від- 
співаниям “Інтернаціоналу”, 21 
червня, в 6-тій годині вечером.

Секретарі нарад,
П. Симовошок і т-ка Шарун.

чає запровадити 40-годинний ро­
бочий тиждень і план великих гро­
мадських робіт, що має на меті 
послабити безробіття, яке у Фран­
ції набрало досить широких роз­
мірів.

Нарешті, уряд передбачає здій­
снити ряд заходів, що мають по­
ліпшити стан сільського госпо­
дарства, зокрема врегулювати ці­
ни на сільськогосподарську про­
дукцію. Законопроект про наці­
оналізацію виробництва зброї 
може дати позитивні наслідки в 
реалізації поставленого урядом 
завдання боротися за зменшення 
озброєнь.

Урядова декларація містить ряд 
вимог народного фронту, про за­
безпечення в країні республікан­
ського порядку і про перекладан­
ня тягару податків на плечі за­
можних верств. Огже, в галузі 
внутрішньої політики уряд не 
відступає від програмних вимог, 
шо їх висунув народний фронт.

На особливу увагу заслуговує 
та частина декларації, де гово- 

.т.верду більшість у парламенті, риться про міжнародні питання:.
, “Країна хоче миру. Вона хоче 

неподільного миру з усіма нація-
і ми і для всіх націй земної кулі... 

Країна палко бажає, щоб органі- 
. зація колективної безпеки дала б 

змогу припинити розгнуздану го­
нитву озброєнь, до якої втягнута 
вся Европа, і привела б до свого 
логічного наслідку, інакше кажу­
чи, до міжнародної угоди про 
гласність озброєнь і постійне ско­
рочення їх і до дійового контро­
лю над ними". Прем’єр-міністр 
підкреслює, що в міжнародних пи­
таннях лінія поведінки уряду ви­
значатиметься цією волею фран­
цузького народу.

Якщо уряд Блюма твердо й не­
похитно провадитиме цю зовніш­
ню політику, — то слід визнати, • 
що фронт боротьби за колектив­
ну безпеку і неподільний мир 
значно зміцніє. Навряд чц треба 
доводити, якої великої шкоди 
справі миру і інтересам самої 
Франції завдала зовнішня політи­
ка Лаваля.

СРСР найважливіший фактор 
боротьби за мир. Дослідовне й 
тверде здійснення новим фран­
цузьким урядом проголошених ним 
пріпщішіи своєї зовнішньої полі­
пши зустріне з боку трудящих 
СРСР симпатії і підтримку. Друж­
ба іі спільна боротьба Франції і 

ще більше утруднить 
фашистських паліїв 

дужче зміцнить фронт 
.. і загального

М. Д.

ШАНДРО. Відділ ТУРФДім чи­
слить 10 членів. ЖС немає. Є 
відділ СМ ТУРФДім, який числить 
16 членів. ‘Праця освітна перево­
диться не зле, але людей прихо­
дить не багато. Загально фармері 
щиро й симпатично відносяться 
до об’єднаного фронту, а головно 
в боротьбі проти голоду, фашиз­
му й війни. Деякі кампанії були 
занедбані, але травневу кампанію 
перевиконано. Є організація мо­
лоді Спортивний клуб, яка паї- 
числяє до 35 членів. Воші сим­
патизують з СМ ТУРФДім.

МУСІДОРА.
числить 7 членів. ЖС іі СМ ТУРФ­
Дім немає. Члени самі молоді. Те­
пер зорганізовано оркестр до 
танців, при допомозі якого здо­
бувається велику симпатію в мо­
лоді. Брак приміщення іі тому 
трудно вести організаційну й ос- 
вітну працю. Різні кампанії не 
виконувано. Є дві противні орга­
нізації — католицька й спортив­
ний клуб. Є нагода придбати біль­
ше нових членів. Освітна праця 
занедбана. Вечерки не відбува­
лися.

наказ, їх жахливо і по 
ськн мордовано і бито.

Конаючого Мо.шрка 
ставлено до шпиталю в в Коо- 
РНііі, де пін номер.

В’наин Германського 
цаіі Зііірськіїй скатував 
і'о стеїіешіп, що Його 
було завезти до ншіітадіо, де 
він зараз після приїзду помер.

Двох інших скатованих 
иівемерті в'язнів бор)ІТ11Є)1

Войтишпн, зробив підсумок ціліші 
про досягнення іі недостачі та ’ 
занедбання, як в організаційній 
так і в освітній праці та переве­
денні різних кампаній, що дуже 
занедбані на фармах. Першу се­
сію закрито в 7-мііі годині вече­
ром.

ДОКЛАДИ НА ОРГАНІЗАЦІЙНІ
І ПОЛІТИЧНІ ПИТАННЯ 

СЕСІЯ II.
Другу сесію відкрито в неділю, 

21 червня, в 10 год. рано. Головою 
сесії була т-ка Долинська. Пер­
ше покликано т. І. Галіну, який 
дав коротку доповідь про поло­
ження на фармах і про потребу 

Відділ ТУРФДім організації, які боряться за кра­
ще життя для трудящих мас.

Другим промовцем була т-ка 
Делявська, яка говорила про по­
неволення жінки робітниці н 
фармерки та її роль в класовій 
боротьбі.

Третім промовцем був т. Симо­
вошок, який говорив про внутрі­
шню організаційну працю в 
УРФМО та різні недостачі й за­
недбання.

Четвертим промовцем був 
представник від Провкому тов. А. 
Войтишин, який дав доповідь про 
єдиний народний фронт, про все­
український конгрес в Канаді, йо­
го підготовку та висилку спільної 
делегації на всі українські землі в 
Европі, включаючи Радянську тральних зарядів ТУРФДім і його

Ворожих організацій Україну й про лобаївщнну та 
для

4,1 Церковні, 
..ни.тс::ухст:і скликання спільного 
масового віча, на тім віцу спільпо 
обговорити різні справи, вибрати 
з рівного числа від і<оЖної орга­
нізації чи товариства представ­
ників, без різниці кілько членів 
має та організація ’1І( товариство базар, окружком має це визнанії- 
і створити такий спільний комітет, 
через який велась би тісна коо­
перація між всіми °1,ганізаціями 
•й товариствами. Поробивши до­
брі контакти між всіми юргаиіза- 

і на території леїіюківської
•округи, треба подбати про те, що­
би скликати окружну конферен­
цію єдиного народного фронту в 
неділю, 2-го серпня (августа), 
від 10 год. рано, в місцевості Ню 
Київ в УРФДомі. На такій конфе­
ренції повинні бути не тільки 
представники від різних організа- ходів для оркестрів зв’язані з об’-

ти й повідомити всі відділи 
ТУРФДім в своїй окрузі.

8. Окружні паради виносять 
постанову, щоби в окрузі Ленюк 
вислати два оркестри на об’їздку 
з концертами. Один оркестр з 
Гейрі Гил, а другий зі Стубно ма­
ли б об’їхати цілу ленюківську 
округу. Коли мав би виїжджатії 
один її другий оркестр і які місце­
вості вони мали б відвідати, про це 
мав би повідомити окружком у 
Ленюк. По виплаченій всіх рос-

бу.ііц'я 20 іі 21-го 
Томі її Лешок, 
іиі, що псі 
ІІого єсьції 
и.ір.иах ііішііііпі ішсіілаш 
чрг и і.шііикіп іо всіх націопа.й- 
єнічних і щ-ркоїшііх організацій і 
гоп ірисіи, без різниці, чи це ерга- 
иііації економічні, політичні,

НЮ КИЇВ. Відділ ТУРФДім чи­
слить 23 члени. Відділ ЖС має 5 
членкинь. Також відділ СМ чи­
слить 12 членів. Освітна праця 
проводиться лекціями й вечерка- 
ми і приходило багато людей. Де­
які члени знеохотилися працюва­
ти, бо говорять, що забагато різ­
них кампаній і вони перемучені. 
Різні кампанії проходили слабо. 
Старих членів не стратили, але й 
нових не придбали. У жінвідділі 
також праця занедбана. Збори 
членкинь відбуваються раз на 
два-три місяці. Не всі члепкпні пе­
редплачують “Робітницю”. Про­
бувано творити об’єднаний фронт 
з націоналістичними організація­
ми й не було успіху. СМ добре 
кооперує з католицькою органі­
зацією молоді БУК.

ГИЛЛОК. Відділ ТУРФДім чи­
слить 13 членів, ЖС 12 членкинь, 
а СМ 11 членів. Освітна праця в 
зимі провадилася добре. 'Вечерки 
відбувалися успішні. Па кожний 
печерок приходило пересічно по 
35 .по іеіі. Зроблено початок у 
створенні об'єднаного фрошу з 
націоналістичним товари.:вом у 
Мирославна. Були вже спільні 
міпшгіі і вибрано спільний ко­
мітет з ирслсіавіїїікіи під двох ор­
ганізацій. На освіпііх печерках 
висіуііаюгь з промовами й гопари- 
ІНКИ.

шупили по вулицях міста.
Це не подобалося .місцевій 

організації резервістів, яка 
зорганізувала коіітрдеМ(>11стра. 
Ції проти селян. Між селянами 
і резервістами прийшло до Зу. 
шру. Селяни збитими лавами 

два рази розпорошували ре­
зервістів, при чому- багато ре­
зервістів відчули на собі твер­
дий селянський кулак.

ЗВІТ ДЕЛЕГАТІВ
ГЕЙРІ ГИЛ. Делегат заявив, що 

організаційна й освітна праця 
цілком занепала. Різні кампанії 
майже не проводилися. Між оди­
ницями зайшли роздори й недо- 
іііря одних до других з одної сто­
рони, а боротьба за лідерство з 
другої розбили організацію. Від­
діл ТУРФДім має 8 членів і члеи- 
кииь. У кампаніях деякі члени 
працюють, але з поодинока. Га­
зом, як організація, не працюють. 
СМ і ЮС немає. Існує мандоліно- 
вий оркестр, який вчить місцевий 
товариш. Противних організацій 
немає і є широке поле до праці.

ШИПИНЦІ. Відділ ТУРФДІМ чи- 
С.ІІІІЬ 11 членів. Відділ ЖС чи­
стить 7 членкинь. Освітні вечерки 
вибуванії ься, але мало людей 
приходніь на ні печерки. Всі кам­
панії піиіа.іи слабо. Коли молодь 
робіні, щось, то старші товариші 
іі товаришки не приходнії, і не 
доііомагаїоіь. Е також відчіл СМ 
ТУРФДім, який числніь 13 чле- 
пін. Осиііпу й спортивну прашо 
іціонодяїь добре. Три милі від 
УРФДому с 1 Іародшііі Дім.

ШіЛННГДОІІ. Иі і.ті.і ТУРФДім 
чис іїїіь 10 ч.іеніїї, ЖС і СМ не- 
мас, а іе і ірії іоііарішіки, які па- 
.іежаїї. до відділу ТУРФДім. С 
ЮС, яка ііроііодиґЬ свою пращо 
іим, що исрепошіь кампанії на

їздкою ввесь прихід мав би прий­
ти до окружкому в Лешок.

9. Окружні наради виносять 
постанову, щоби наступної зими 
встроїти в Едмонтоні тримісячний 
курс. Це був би провінціональ- 
нпй курс. Коли його започаткува­
ти й як його перевести, цілий план 
мав би виробити ’Провком в поро­
зумінні з окружкомами в цілій 
Алберті.

10. Окружні наради виносять 
постанову, щоби частіше устрою- 
вати в УРФДомах “Емечюр 
Найтс”, бо це тепер досить по­
пулярне.

4 червня Леои Блюм, лідер най­
більшої фракції парламенту — 
соціалістичної, — сформував но­
вий уряд, що вшппік у наслідок 
величезної перемоги, здобутої 
на парламентських виборах у 
травні партіями народного фрон­
ту. В складі уряду Блюма 12 мі­
ністерських портфелів мають со­
ціалісти і 8 радикал-соціалісти.

Комуністична партія заявила, 
що вона активно іі лояльно під­
тримуватиме уряд Блюма, але ко­
муністи не ввійдуть до складу у- 
ряду. При нинішній внутрішній і 
міжнародній -обстаноні Франції 
комуністична партія вважає за свііі 
прямий обов’язок, не беручи у- 
часті в уряді, мобілізувати актив­
ність мас иа дійову боротьбу з 
фашизмом і па підтримку лівого 
уряду в реалізації вимог народ­
ного фронту.

Отже, новий уряд Франції, 
складений з представників соціа­
лістичної партії, радикал-соціалі­
стів і “соціалістичної спілки”, 
має всі можливості, спираючись 
иа 
здійснити свої програмні вимоги, 
з якими вій виступав на виборах.

6 червня Леон Блюм виступив 
у парламенті з урядовою декла­
рацією. Цю декларацію серед 
партій народного фронту зустрі­
нуто з задоволенням: усі фракції 
цих партій у парламенті одностай­
но голосували за висловлення до­
вір’я новому урядові.

Уряд Блюма урочисто заявляє, 
що він не виступає із своєю окре­
мою програмою, а що урядова де­
кларація безпосередньо 'відбиває 
спільну програму, яку на виборах 
висували партії народного фрон­
ту. Тим то, як вказує декларація, 
“єдине завдання, яке постає перед 
урядом, ■— це перетворити цю 
програму на діла”.

Новий французький уряд, який 
прийшов до влади в наслідок твер­
дої волі переважної більшості 
французького народу, повинен 
діяти енергійно й швидко. Блюм 
у своїй декларації підкреслює, що 
очолюваний ним уряд не має жод­
ного наміру затягувати проведен­
ня ряду законопроектів, складе­
них в інтересах народу, які 
будуть передані на ухвалення пар­
ламенту ще до розпуску його на 
канікули, тобто протягом найбли­
жчих дво-трьох тижнів. Зробле­
ний у декларації перелік цих за­
конопроектів говорить, що воші 
спрямовані насамперед на ге, щоб 
забезпечити демокра нічні спобо- 
дц п країні і зміцни пі прана демо­
кратії. Подруге, уряд передба-

Після криЬавих заворушень 
в Кракові, у Львові, Хшанові 
та інших містах Польщі кон­
центраційний табор Березу 
Картузьку запаковано сотнями 
кращих борців робітників і се­
лян з цілої країни. На прнказ 
уряду каторжний режим в та­
борі загострено до такого сту­
пня, перед яким бліднуть на­
сильства середньовічної ' інкві­
зиції.

Ось докази. Робітник Мо- 
зирко в місцевості Біла Підліс­
ка підчас мордерчої муштри 
вибився з сил і впав на землю. 
За цс поліцай скатував його 
так жорстоко, що підбив йому 
легені, після чого вкинув жер­
тву до мокрої пивниці. Друго­
го дня нещасну жертву зако­
пано но шию в землю -|-;1 при­
мушувано інших п’ікшів обпи­
нати землю кругом закопано­
го. Після того, як в'язні від­
мовилися виконати Цей дикий 
наказ, їх жахливо і по дцкуц-

була вплинула на деяких членів, 
завмирає.

Після звітів делегатів представ­
ник від Провкому ТУРФДім, тов. 
А. І

СЕСІЯ ПІ.
Третю сесію відкрито в 1.30 по­

полудні. Головою був т. Кушні­
рук. Почато дискусії над допові­
дями. Дискусії проводились від 
1.30 до 3 год. пополудні. Від 3 до 
5 год. комісії мали свої засідан­
ня для вироблення плану орга­
нізаційної праці. В п’ятій год. 
покликано комісії до звіту. Комі­
сії вннсслн слідуючі резолюції.

РЕЗОЛЮЦІЯ ВІДНОСНО БУДУ­
ВАННЯ ЄДИНОГО НАРОДНОГО 

ФРОНТУ НЛ ФАРМАХ
1. Небезпека фашистської дик­

татури й війни а також наступ 
капіталу на трудящих з посилсн- 
ням великого визиску й понево- 
лення їх заставляє ці всі верстви 
суспільства, як робітників, фар- 
мерів, інтелігенцію, середній про­
шарок і прогресивний елемент 
взагалі творити єдиний народний 
фронт і боротися проти голоду, 
фашизму й війни.

Крім загальної небезпеки, як 
війна й фашизм, фармери й робіт­
ники повинні єднатися па точках 
щоденних життєвих потреб, як 
І'і- • !’, лікарська, шпитальна її ме­
дична допомога, будування мо­
єї іп і різних громадських іпстн- 
іуцій, а також і в ііо.іітнчііііі ак­
ції, як вибори шкільні, муніції- 
ііа.іьні, иропііщіональїіі й феде­
ральні, щоб ішбратп своїх дій­
сних борціп-ирсдстапиіікіп до

•. - і.
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ко-

НІМЕЦЬКІ ФАШИСТИ изштад
ЩО НЕ ЗНИВШЛИ КОМУНІСТІВ

не

німець-
участкц "

преса раділа,

іе.МОкр.НІя", .І.ІК.Ч1ЧЧ.Ц 11,ЄН

ІДЕЯ ЄДИНОГО ФРОНТУ охопив 
' ШИРОКІ ВЕРСТВИ ФАРМЕРСТВА 

1і І'. іерінську

яка нар.іхо-

стріальні країни світа.
В той час, коли капіталістич­

на демократія гине на очах, а 
її замішує кривава диктатура 
фашизму, народи Радянського 
Союзу законом закріплюють 
здобуту свободу, виписують

чать, 
тільки

мунізм в Німеччині г: 
Але факти показують

■> веле- 
світло-

Передплата на рік 

РАКМЕК’8 БІТЕ
Оог. Ргіїсіїага Аує. & МсОгс^ог Зі. \7іппіре£, Май., Оапайа

ці 
як 
а.і

плуататорів і створити робіт- 
пичо-фармерську владу. Тільки 
за робітничо-фармерської вла­
ди можна осягнути справжню 
волю, як цс осягнули трудящі 
Радянського Союзу.

Найдемократичніша у світі 
Конституція

трудящі маси Франції і Іспанії.
Трудящі маси Манітоби повин­

ні ізробитії цей важливий крок в 
день 27 липня підчас провінціо- 
пальних виборів. Ні один голос 
фармерів і робітників в Манітобі 
не повинен піти на кандидатів 
консервативної і ліберально-про­
гресивної партій. Це є партії па­
нуючого класу, які завжди дбали 
про інтереси їхнього класу. Нія­
кі обіцянки кандидатів тих партій 
не повинні вплинути на фармерів 
і робітників, щоб вони віддали на 
них свої голоси. Всі голоси фар­
мерів і робітників ‘повинні піти 
в першу чергу на комуністичних 
кандидатів, а де таких нема, на 
кандидатів сісіеф або об’єднано­
го фронту. Вже час, щоб владу в 
провінції вирвати з рук представ­
ників капіталістичного класу і пе­
редати її в руки представників 
трудящого нарочу, які примуснії, 
багачів платити кошти кризи, зні­
маючи тягарі з плечей гру інших, 
якими вони обладовапі.

т.'іми своїми силами старалися будувати
~ . Вони іі ;■ _ .......  .

трудящих в їхній боротьбі проти капіга.іі- 
у". ' .ДО ЄДИНОГО фронту Н окрузі ГІ- 

.....; виборах, то комуністи да-

О!

покривати, 
шериіі-

. (*.'*» а

ституцію, ‘'Радянський Союз 
наочно перед цілим світом до-

Німеччині “здуше­
на пер- ............

сторінках фашистських 5 ністична

ся проти фашизму
” ' ------ і цього хай

ь заява німецького 
. , який, перебн-

, зая- 
знаходить- 

обведетіа 
і сві- 

цря-

перевиконали свою квоту і зібра­
ли понад $63. Відділ в Гайленд 
Парк, в пісриверській окрузі, свою

ЗБІЛЬШАЮТЬ ПОЛІЦІЮ 
В ТОКІО

Для посилення контролю над 
діяльністю ліїніх і скраііно 
праних організацій, як ріітнож 
міжнародних шпигунів, токій­
ська поліція думає восени бі- 
жучого року створи ти дні но­
вих секцій шш спеціальнім по-

їїш, 
алізму. Коли 1918 року, в часі 
громадянської війни, пролета­
ріатові доводилося ‘ вести 
збройну боротьбу проти всіх 
ворогів революції, Конститу­
ція позбавляла права голосу'живуть дружньо, 

і/ТГОПТЛ* КОЛИ т,г'г',,ґ'п гміг» тггхггп

■192'1 в період нової економіч­ 
ної політики, існували всереди­
ні країни досить сильні капіта­
лістичні елементи, треба було | Конституція, це документ, 
відступити крок взад, щоб пі­
ти два кроки вперед.

І радянська ' країна пішла 
сто-мплевпми кроками вперед. 
Побудовано нову соціалістич­
ну індустрію. Країна вкрилася 
лісом фабричних коминів, ви­
ховано нові кадри людей, що І що робітники і фармери в усіх 
опанували техніку, перед ці- капіталістичних країнах повин- 
лим світом доказано перевагу ні йти слідами трудящих був- 
колгосппого способу господа- пюї царської Росії і, зорганізу- 
рюваипя над індивідуальним; вавшися, створивши могутній 
раз назавжди знищено безро- народний фронт, повалити 
біття, зліквідовано неграмот-! владу капіталістів, поміщиків, 
ність, яка за царату доходила банкірів та всяких інших екс- 
застрашаючих цифр, словом --------------- г- ' --------------
— радянська країна під прово­
дом партії більшовиків доби­
лася таких величезних успіхів, 
що догнала а в деяких випад-[ 

ках і -перегнала найбільш інду-1

ше. Постійні процеси, арешту- 
вання, засуди за комуністичну 
діяльність, що відбуваються в 
різних місцях Німеччини, свід- 
------, що ідеї комунізму 

не знищено, але кому- 
паргія живе і бореть-

| Доказом цього хан послу­
жить заява німецького шефа 
поліції Гімлера, і .. 
раючи шефство поліції, 
вив: “Наша країна  
ся в серці Европи, 
відкритими кордонами 
том, який щораз більше 
мує до більшовизму”.

’’  про боротьбу з

пиугрі країни І'ім- 
■;т для тієї цілі він

спеці-

ПРИСИЛАЙТЕ ЗВІТИ З ТРАВНЕВОЇ
ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ

вка- 
ие .иііие 

комуністів, але 
пар гін живе і 
І Іе даром

До поліції “Штуц-

Н-'ЙІ* 
іййфі5»;) ■

й -ЇМ Дч 
Солдати кантонського (південно 

білізовані проти нанкінського уряду 
зрадник китайського народу не поборює. захоплювання 
ськими імперіалістами Китаю. Кантонський уряд хоче с- 
цілий Китай проти японських загарбників.

об’єднується та домагається від уряду Абергарта 
всього того, що вігі їм перед виборами обіцяв.

Чотирнадцять років ЮФЛ уряд був при владі в Алберті: 
І після чотирнадцяти років він так ганебно провалився в часі 
виборів, що ЮФА не вибрали до провіиціонального парламен­
ту ні одного свого посла. Чотирнадцять років уряд Брекена в 
Манітобі, який теж називав себе “фермерським” й любить се­
бе називати таким ще іі сьогодні перед фармерами, особливо 
перед виборами, викопував те, що йому диктували банкіри, 
фабриканти, моргеджові компанії та інші великі фінансисти. 
Чотирнадцять років уряд Брекена накладав чимраз більші тя­
гаря на плечі трудящих, щоб їхнім коштом затримати а то й 
збільшити зиски багачів, творців теперішпьої.економічної -кри­
зи, яка вступила у сьомий рік свого існування і якій кінця ще 
й зараз не видно. І сьогодні фармери говорять, що в надходя- 
чих провінціональних виборах в Манітобі треба творити єди­
ний фронт і ставити єдинофронтових кандидатів, щоб повали­
ти реакційний уряд Брекена.

Це обурення фармерів до уряду Брекена найкраще вияви­
ло себе на масовім мітингу, що відбувся в неділю, 5 липня в 
Народнім Домі в Ледвин, Ман. По тридцять і більше миль при­
їхали фармери іі фармерки, щоб вислухати промови про зна­
чення іі потребу єдиного фронту, яку виголосив тов. М. Савяк 
з Вінніпегу. У своїй більш як двогодинній промові бесідник 
вказав, чого добився єдиний фронт робітників і селян в Іспанії 
і Франції та які успіхи мали канадські робітники і фармери, 
коли вони боролися за свої інтереси об’єднаними силами.

Після промови тов. Савяка виступили з короткими про­
мовами фарм'ери і фармерки, які внсказувалися, що прийшов 
вже час, щоб фармери не ділилися між собою на різні угрупу- 
і.анпя, коли треба боротися за спільні інтереси. Ми можемо 
належати до різних організацій, ходити до різних церков, бу­
ти різних пол.тпчініх поглядів, але коли потреба вимагає, щоб 
всі ми об єдналися на економічному чи політичному грунті, 

спільну боротьбу проти спільного ворога, тоді 
бути жодних угрупувань і не сміє бути двох

компанії ці сія ні, ні орали, 
\ фармери працю- 

1'0 що 
не манні. $ч(ц) ніс. юл. зиску за 

а іе попи не маюи. ііапііь 
ча рік. 

цьому

щшііеа.ііі.місіщі.,
|$‘і зиску 

1 саме п

відповідь. Тому, що не мають 
фармери і робітники, мають бан­
кіри, залізничні компанії та різні 
капіталістичні корпорації. Це є 
закон капіталістичної системи, де 
багаті багатіють, а бідні бідніють.

Капіталістичні уряди дбають, 
щоб зиски капіталістів завжди 
зростали. Вони ж є лише виконав­
цями волі банкірів, фабрикантів, 
тростів і т.п. Тими виконавцями 
вони будуть так довго, доки тру­
дящий народ не об’єднається і не 
пішле до державних установ своїх 

готову від- ’преставників так, як це зробили 
иітрудящі маси Франції і Іспанії.

намагання німець- 
в, Комуністична 
ніш, помимо жа- 

пересліду»

і-китанського) уряду, змо- 
Чан Кай-ші, бо цей архи- 

поборює захоплювання япон- 
-- -------- об’єднати

— писав Ленін, — “в мільйони 
разів дембкратичніша за вся­
ку буржуазну демократію. 
Радянська влада в мільйони ра­
зів демократичніш» за найде- 
мократичніщу буржуазну ре­
спубліку”. ці 'знаменні слова 
Леніна підтверджує 19 років [найдемократичнішу з усіх Кон- 
генувапня радянської влади, 
надаючи необмежені права для
трудящих мас радянської -кра-Івів, що не має націй ні вищих, 

■ країни будованого соці-ріі нижчих, що нації всі рівні, 
нації всі здібні, всі талановиті, 
коли вони визволяться від ка­
піталістичної експлуатації й 
капіталістичного гніту, як от є 
в нашому Радянському Союзі, 
----------  ----------- ... творять 
прекрасне нове суспільство” 
(П. П. Любченко.)

Нова радянська Конституція, 
цс найдемократичніша у світі

си­
лою якого трудящі маси Ра­
дянського Союзу одержують 
нечувану дотепер піде у світі 
свободу па усіх ділянках го­
сподарського, політичного та 
національного життя. Це в 
свою чергу показує нам ясно,

ІІїї 
але ібііраіоп,. 
юіі. пі і ранку Ш’’1'1 1 ие 

НІС. цю.

з.і проііоюм 
епічної ііаріії Леніна 
і :<>і»ув і і '

 ншіч і .ичініпініх 
партій.Іцр.іші, що і\ г‘" 

ріоп.і Конеіпг\ ніч. 
| “І Іро.іст.цц’ьіш
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як рііпіож дна ноні 
Токіо.

У лп’язку з цим, токійська 
поліція, в якій тепер є 13.196 
поліцаїв, буде и скорім часі 
посилена іце 900 новими полі­
цаями.

Вже нераз “тріумфувала” 
фашистська преса, а за нею всі 
фашистські і реакційні еле­
менти з того приводу, іцо ко­
мунізм в 
ний”. Великі наголовки 
ших 
видань пробували переконати 
своїх читачів, що горлоріз Гі- 
тлер зумів не лише спинити 
ширепня комунізму, але навіть 
знищити його.

1 нищив. Дикими, жорсто­
кими, варварськими способа­
ми Гітлер нищив не лише ко­
муністів, але н соціалістів, ра­
дикалів, католиків, а навіть 
своїх найближчих соратників, 
провідників штурмових заго- 
нві. Нищив всіх, хто не годив­
ся з диктатурою фашизму.

Підрахунок жертв німецько­
го кривавого фашизму жахли­
вий. Десятки тисяч замордо­
ваних, сотні тисяч томляться 
в тюрмах та коїщеііграційпих 
таборах, стпорених спеціально 
для нищення комунізму. Бага­
то тисяч антифашистці втекли 
іа кордони Німеччини, Люди 
науки, які своїми науковими 
працями вславилися на цілий 
•піт, втекли з Німеччини, ряту­
ючи СВОЄ ЖИТТЯ перед пемииу- 
1010 смертю.

1 фашистська 
“знищивши” па своїх сторін­
ках комунізм. Навіть “УГ” за­
тирай руки з радості, що ко-

зиищений.
з ЩО ІН-І

Говорячи 
комунізмом 
дер заявив, що ." 
приєднає ще до поліції 
альпу гітлерівську гвардію 
“ІИтуцнітафель”, 
вує біля 30,0(10 чол.

1 Ця заява шефа поліції 

зує нам, що гітлерівці 
не знищили 
комуністична 
розвивається, 
приєднують

і пітафе.іь”.
Даремні і 

ких фашисті 
партія Німечч 
хлпвого терору і -
ваиь, живе і розгортає бороть- 
•бу, об’єднуючи кругом неї всі 
поступові елементи, весь тру­
дящий народ, щоб завдати 
фашизмові останнього смер­
тельного удару. 

$19 квоту і 5 нових передплатни­
ків перевиконав і зіорав $33.15 
та 9 нових передплатників. Лін 
не сумніваємося, що й інші місце­
вості в Алберті викажуть ударні 
темпи праці.

З Саскечевану і Манітоби, го­
ловно з фармерських місцево­
стей, ми маііже не маємо ще зві­
тів. Знаємо, що Арборг свою кво­
ту перевиконав завдяки кільком 
одиницям, які щиро взяли до пра­
ці і замість $10, зібрали понад 
$13. Місцевість Брокенгед і Ред 
Дір змагалися за перевиконання 
$25 квоти. Покищо з тих місце­
востей звітів не маємо, але ми 
певні, що і одна і друга місце­
вості квоти перевиконали. З Брод 
Велеіі, Четфілд, Морвіна, Шорн- 
клиф і інших місцевостей звітів 
покищо нема.

Ці перші звіти свідчать, що ро­
бітники і фармери стоять за сво­
єю пресою і, бажаючи ЇЇ розвитку, 
щиро працюють для неї. Вони пі­
знали що їхня преса є дійсним, 
щирим, відважним і непохитним 
оборонцем їхніх інтересів і такою 

і вони хочуть її бачити в майбут- 
I ньому. Наша преса виправдає їх­
нє. додір’я.

Ті місцевості, які ще з певних 
причин не прислали своїх, звідом- 
лень, кличемо зробити це негай­
но. Цим допоможете Центрпрес- 
комові зробити докладні підсумки, 
призначити переможній окрузі 

прапор та 
в кампанії

На іншому місці нашої пе­
зети містимо проект пової ра­
дянської Конституції. Нашим 
читачам радимо уважно пере­
читати і перестудіювати кожну 
точку тієї Конституції, щоб 
переконатися, що народи ве­
ликого і прекрасного Радян­
ського Союзу прямують 
тспськими кроками до с 
го майбутнього.

Зі шпальт світової преси не 
сходить питання обговорюван­
ня проекту нової радянської 
Конституції. Багато газет різ­
них країн наводять точки з по­
вої радянської Конституції, об­
говорюють її і називають “по­
дією величезного історичного|експлуататорські класи; 
значення”. В редакційній статті 
лондонської газети “Дейлі Ек­
спрес” пишеться, що Радян­
ський Союз “є міцний і нахо­
диться в доброму становищі, 
яке дедалі кращає”. “Дейлі Ге- 
ралд” називає нову конститу­
цію “дуже цікавим докумен­
том”. Нагадуючи про долю де­
мократії в капіталістичних 
країнах, газета заявляє, що 
“такий розвиток у Радянсько­
му Союзі є причиною щасли­
вого настрою і поздоровлень”.

Французькі газети також 
віддають багато місця обгово­
рюванні нової радянської Кон­
ституції. Газета. “Ріпоблик” 
пише, що: “Радянський Союз 
має нові' Конституцію. Вона 
характеризується федератив­
ною державною формою і де­
мократичним режимом”. Інша 
газета “Евр” пише, що проект 
нової Конституції “очевидно 
відповідає глибоким стремлін- 
ням народів СРСР. І Іова Кон­
ституція зміцнить авторитет 
Сталіна, який ще раз демон­
струє вмілий характер свого 
політичного керівництва ”.

Американські газети також 
не проходять мимо так важли­
вої події. Нюйорська газета 
‘Тералд Трибюп”, обговорю­
ючи точки Конституції про 
свободу слова, преси, зборів та 
мітингів, називає конституцію 
“першим в історії документом 
подібного роду”. “Ню йорк 
Тайме” заявляє, що цей разю­
чий документ “дає такі свобо- 

_|ди, яких російський народ не 
■знав протягом усієї своєї істо­
рії”.

В такому дусі обговорює 
проект нової радянської Кон­
ституції вся поважна преса. 
Зате фашистська -преса Німеч­
чини, перекручуючи саму суть 
Конституції, називає її “новим 
трюком Ко.мінтерна”. Фашист­
ська преса в інших капіталі­
стичних країнах, йдучи сліда­
ми німецької фашистської пре­
си, зі злобою виступає проти 
проекту нової Конституції І 
робить дивоглядні висновки, 
мовляв, народ “Шунтується” 
проти більшовиків і тому йо­
му надається більшу волю.

На такі безглуздій писання, 
розуміється, ніхто з поважно 
думаючих і чесних людей не 
звератиме найменшої уваги. 
Проект нової радянської Кон­
ституції є великим історичним “'Шііоиальїц уряди зовсім 
документом не лише для ро­
бітників і селяїі-колгосшіиків 
Радянського Союзу, але й для 
трудящих мас усього капіталі­
стичного світу,

“Сталінська Конституція 
Конституція переможного в 
СРСР соціалізму” говорить 
ТОН. II. II. Любченко. ‘•Для ро­
бітників капіталістичних країн 
Конституція СРСР цс про­
грама, а для радянської країни, 

для нас .і памп, для робітни­
чого класу, колгоспного се.іян- 
сіпа іі групової інтелігенції 
СРСР, конституція с те, що 
ІІЖС ІІООУДОІІ.ШО, В життя про­
ведено”. Знищивши царат та 
плату буржуазії 19 років тому, 
гр\ іищіїїі народ Р,і пінського 

ц'ою.іу за проводом комуні­
ста.іін.і 

обороннії під ні|\ грі- 
•■і - порт ів ті 
ізчіср

БиЬ.чегірбоп рег уваг 

■ Теїеріюпе: 51 465 

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
исопік Яля українського фармсрства о Канаді — виходить кожної середи.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, заінкорпоровапе 
ч Манігобі. Редакція, адміністрація і друкарня міститься в Українськім Ро­
бітничім Домі, па розі вулиць ІІричард і МекГрегор, у Вінніпегу, Ман.

$2.00

Фінансові 1 сторінки капіталіс­
тичної преси, виказують величе­
зні зиски різних капіталістичних 
корпорацій. Ці зиски в багатьох 
випадках є більші, як за так зва­
них “добрих часів". Капіталістич­
ні корпорації не мають причини 
нарікати на кризу, бо вони її не 
мають. Капіталісти граблять тру­
дящих, забираючи їм від уст 
останній кусок хліба, щоб нажи­
ти нових .мільйонів.

Коли фармери і робітники до­
магаються від урядів реліфу, то 
ті уряди завжди мають 
повідь — нема грошей. Коли ж 
бюджетах показуються недобо­
ри, то для їхнього покриття опо­
датковується фармерів і робітни­
ків. Це робиться для 'того, аби 
проценти банкірам були точно ви­
плачені. Так, наприклад, уряд 
Брекена в Манітобі -оподаткував 
робітників, ' накладаючи на їхню 
заробітшо платню 2% податок. 
Соціал-кредптовий уряд Абер- 
гарта в Алберті наложив податок 
на товари т. зв. “ссйлс текс”. До- 
мініальїшй уряд має свої джере­
ла доходу, оподатковуючи трудя­
ще населення.

Проте, ні домініальний, ні про- 
не ду­

мають оподаткувати багачів. Ка­
піталістична система з капіталіс­
тичними урядами та законами до­
зволяють сер Болтам за відносно 
короткий час, “доробитися" з 
півмільйоїіа до 15 мільйонів; за- 
лізно дороікнііі компанії Сіеиар 
можна мати чистого зиску за о цін 
лише місяці, травень цього року 
$933,551, коли 1935 року та сама 
компанія за той самий місяць ма­
ла $653,527. Але вона має недо­
бір, який ми мусимо 
бо псі зиски загарбуюсь 
ці.

Бата і о фармерів, чигаючи 
величезні цифри, по іумаюіь: 
же це могла о іші компанія 
о шн місиш, мані аж івчіа і 90(1 тис. . ........................
(о.іаріп чіісіоіо .піску? 111ер<іііці|,нгнчнім иідділі упрапп поліції,

Хоч травнева кампанія в 
ристь робітничо - фермерської 
преси вже давно закінчилася, але 
багато відділів наших організацій 
та поодиноких товаришів, які 
працювали в користь своєї преси 
ще іі до сьогодня не прислали зві­
тів. Не маючи па руках всіх зві­
тів з кампанії Центрпреском не 
.може розподілити нагород для 
округів і відділів, які найкраще 
працювали в кампанії.

Судячи після тих звітів, що вже 
наспіли до преси треба сказати, 
що цьогорічна травнева кампа­
нія, помимо деяких недостач, що 
проявлялися в тій чи іншій міс­
цевості, випала добре. Цьогоріч­
на пресова кампанія велася під 
кличем за відвоювашія від Вен- 
куверу перехідного Червоного 
прапора. Деякі робітничі місцево­
сті прекрасно розвинули кампа­
нію. Ударні темпи в праці показа­
ли такі .місцевості: Вінніпег, який 
перевиконав свою квоту на 46%; 
Торонто перевиконало приблизно 
на такий самий процецт і зібрало 
$110 фонду більше, як .минулої 
кампанії.

Венкуверська округа, трима­
ючи міцно у своїх руках Черво­
ний прапор, перевиконала квоту 
на $360.21.

■Фермерські місцевості процен- 
тово до своїх можливостей також 
не лишалися позаді. Звіт з окру­
жних нарад в Ленюк звідо.мляє, , . ................
що товариші у Вилингдон далеко | перехідний Червоний

інші нагороди. Зібрані
гроші засилайте до видавництва, 
а до “Фар.м. Життя” присилайте 
звіти з своєї праці.

щоб повести < 
між нами не сміє 
думок.

Цікавим па ц'м мітингу було те, що після промови по пи­
танні єдиного фронту говорили представники від сісіеф і соці­
ального кредиту. Вони сказали, що бажають створити єдиний 
фронт її иадходячих ировіїїціональних виборах з іншими по­
ступовими партіями, аби в окрузі Гімлі иедопустити до вибо­
ру кандидатів з буржуазних партій. Представник сісіеф зая­
вив, шо піп бажає пуки з комуністами і соціал-кредитовцями 
в ііалхо.інчих виборах. Таке саме за> вила Мре. Едсоїі, яка ре- 
п| е ц-игун.і.іи партію соїги.іьїкіго кредиту.

Цю г.аяву присутні фармери повітали щирими оплесками. 
Тонзі пш Сні, іі; сказав, піо комуністи були першими, що 
\.:імн своїми силами старалися будувати слиннії фронт, не ли­
ше і: Каналі, але в ці.і^і <-в‘гі. Вовн іі зараз с найкращими бу­
рії.пиками счпосгі грутіїїипх в їхній боротьбі проти каиіга.іі- 
і нічної о ь іаіу. 1 коли прийде до с інного фронту в окрузі Ґі- 
•л.іі її н ідхо іячііх Ііровінн'оп.і.іьііііх виборах, то комуніегії ла­
ду 11. ЙОМУ ІІГІІІ.У МО'.К ПІІіу підтримку.

Великий ентуїіаїм, який прпсуіпі фармери і фармерки 
окруї II ГІМЛІ ВИ Ній.III на Ці.омх МІ ГШИ V, і І.ішірукоіо їхньої пе­
ремоги п па.іходячих виборах. Це попнішо служиш ирикл.і- 
іом д ів фармеріп інших місцевосгей и М.івігобі в іі.ітхч інчіїх 
виборах. Жодного голосу па кав індагів буржу.нних 
Кличем ьо.'.ної носіупоікії .іючіїип в Маїїпоііі ионпіиіо (і\чи; 
‘Течі, і реакційним урядом Брекеїіа"!

Ідея єдиного фронту в боротьбі за кращі умовний життя 
починає чимраз більше охоплювати широкі верстви канад­
ського фермерства. Трудящі фармери, опинившись в обіймах 
нечуваїїого визиску іі злиднів в наслідок шістьлітньої капіталі­
стичної кризи, не вірять вже сьогодні в поворот “добробуту”, 
про що їм весь цей час говорили буржуазні політикани. Во­
ни прийшлії до переконання,' що тільки впертою об’єднаною 
боротьбою за право на життя воші зможуть відбити атаки па­
нівного класу па іі так вже низький рівень їхнього життя. Во­
ни беруть собі приклад з індустріальних робітників Канади, які 
творять єдиний фронт в їхній боротьбі з експлуататорами іі 
мають в цьому великі успіхи.

Творення єдиного фронту треба творити не лише в еконо­
мічній боротьбі проти класу багачів, то значить не лише в бо­
ротьбі за втримання домівок іі вищі ціни на фермерські про­
дукти, але і в боротьбі за захоплення влади. Г це фармери 
теж починають розуміти. Вони розуміють, що як довго існує 
капіталістичний клас, який контролює іі диктує буржуазним 
урядам їхню політику, так догго фармери і робітники будуть 
предметом шаленого визиску' іі ніколи не дістануть за свою 
працю повного винагородження.

. Можливо, найкраще зрозуміли цю правду фармери Албер- 
тп іі Манітоби, де через чотирнадцять років були при владі так 
звані “фермерські” уряди. Несповна рік тому албертійські 
фармери голосно запротестували проти режиму уряду Юнай- 
тед Фармерс оф Алберта і проти всіх капіталістичних партій, 
вибіраючи до провіиціонального парламенту партію соціаль­
ного кредиту на чолі з Абергартом. Правда, уряд Абергарта 

 не дав фармерам того, що він обіцяв їм перед виборами і зараз 
проти уряду Абергарта є велике огірчення між трудящим на­
родом'Алберти. Але це справа інакша. Важливим є те, що

• а.чбертіііськиіі трудящий народ виявив в тих виборах свою ие- 
застережеиу готовість боротися за право на життя-і тепер він 

виконання










